

## **Εκπρόσωποι πωλήσεων στην Αθηναϊκή Ζυθοποιία**

**Ε**κπροσώπους πωλήσεων για την Αθήνα, τη Φωκίδα και την Καρδίτσα αναζητά η Αθηναϊκή Ζυθοποιία ΑΕ, προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες της διεύθυνσης πωλήσεων. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο ανώτερης-ανώτατης σχολής, διετή τουλάχιστον προϋπηρεσία στον κλάδο των πωλήσεων (επιθυμητή), πολύ καλή γνώση αγγλικών και ηλεκτρονικών υπολογιστών, δίπλωμα οδήγησης, εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις, ικανότητα επικοινωνίας, προσωπική παρακίνηση, ευελιξία και πνεύμα ομαδικής εργασίας. Οι κάτοχοι των θέσεων θα είναι υπεύθυνοι για τη διαχείριση του πελατολογίου τους και την ανάπτυξη των πωλήσεων στον τομέα ευθύνης τους, θα πραγματοποιούν την επικοινωνία με τους πελάτες και θα υλοποιούν το πλάνο ενεργειών. Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία και αποστολή βιογραφικών στην ιστοσελίδα <https://www.athenianbrewery.gr>.

## Νέα στελέχη στα Leroy Merlin Αθήνας και Θεσσαλονίκης

Ένα διευθυντή τμήματος καταστήματος στη Θεσσαλονίκη κι έναν υπεύθυνο εμπορικού τμήματος κουζίνας-τακτοποίησης καταστήματος αεροδρομίου θα προλάβουν τα Leroy Merlin. Για τη θέση του διευθυντή απαιτείται πτυχίο ΑΕΙ, πενταετής τουλάχιστον εμπειρία σε καταστήματα λιανεμπορίου σε διοικητική θέση, πολύ καλή γνώση αγγλικών και ηλεκτρονικών υπολογιστών, ικανότητα επικοινωνίας, προγραμματισμού και οργάνωσης. Αναφορικά με τον υπεύθυνο του εμπορικού τμήματος, αυτός θα πρέπει να διαθέτει επίσης πτυχίο ανώτατου εκπαιδευτικού ιδρύματος ή ΤΕΙ, διετή εμπειρία σε καταστήματα λιανεμπορίου ή εξειδικευμένα εμπορικά καταστήματα με είδη κατοικία, γνώση σχεδιαστικών προγραμμάτων κουζίνας και πολύ καλή γνώση αγγλικών και ηλεκτρονικών υπολογιστών. Πληροφορίες για την εταιρεία και αποστολή βιογραφικών στην ιστοσελίδα <https://www.leroymerlin.gr/gr/career>.

## Ενας πτυχιούχος στον όμιλο ΗΡΑ

**Μ**ια θέση Marketing Administrative Assistant επιθυμεί να καλύψει ο όμιλος ΗΡΑ. Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να έχει πτυχίο σχετικής κατεύθυνσης (μάρκετινγκ, διοίκηση επιχειρήσεων), ένα χρόνο αντίστοιχη προϋπηρεσία, πολύ καλή γνώση αγγλικής γλώσσας και MS Office και γνώση λειτουργίας μέσω κοινωνικής δικτύωσης.

Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία και τις «ανοικτές» θέσεις εργασίας θα βρείτε στην ιστοσελίδα <http://www.irabebe.gr>.

